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八尾ＲＣバナーの主旨
「我々のクラブは、老いも若きも
相手を敬愛し、和気あいあい、
楽しいクラブライフを送っている
ことが誇りであります」
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●開会　「点鐘」

●ロータリーソング 「我等の生業」

●ゲストの紹介

　　山部 秀樹 様、田中 正勝 様、西山 和典 様

●出席報告

●米山功労賞表彰

　　第9回米山功労者　寺坂 哲之会員・

　　　　　　　　　　　　　　 松本 新太郎会員

　　第7回米山功労者　村本 順三会員

　　第2回米山功労者　西村　衛会員

　　第1回米山功労者　相馬 康人会員

●ロータリー財団表彰

　マルチプル・ポール・ハリス・フェロー

　　第5回目　井川 孝三会員

　　第3回目　吉本 憲司会員・相馬 康人会員

　　第2回目　稲田 賢二会員・長竹　浩会員・

　　　　　　　　 宮川　清会員

　  第1回目　小谷 逸朗会員

●その他の報告

●会務報告　「会長の時間」「幹事報告」

●SAA報告　ニコニコ箱

●卓　話　「職業奉仕について」

　　　　　　　  職業奉仕委員会 野村 俊隆 委員長

●閉会　「点鐘」

■卓話予告

2/1　国際奉仕委員会　鍋島 圭太委員長

2/8　法然院管主　梶田真章様

「日本人の宗教心　～佛教と先祖教～」

第2952回  例会  プログラム

国際ロータリー　テーマ

イマジン ロータリー
  国際ロータリー 会長　ジェニファー E. ジョーンズ

国際ロータリー　第2660地区　テーマ

大阪のロータリー 100周年を祝おう！
  国際ロータリー  第2660地区 ガバナー　宮里　唯子

八尾ロータリークラブ テーマ　　持続可能なロータリーへ　会長　吉本　憲司



　先週は新年の初例会ということで、例会に続き新年

会を開催させていただきました。和やかな雰囲気の中

で、皆様とともに心地よいひとときを過ごすことができ

ました。今年の八尾ＲＣも楽しくなりそうな、そんな予感

がいたしました。皆様は、いかがでしたでしょうか。

　また本日入会していただきました上農修会員、ご入

会おめでとうございます。これからこの八尾ＲＣでいろ

んな方々と出会い、いろんなことを学び、あなたの人

生はきっと、ますます良い方向へ向かっていくことと思

います。これからのご活躍を、期待しております。

　そして本日来訪いただきました石垣ＲＣの今西会員

は、個人的なことで恐縮ですが私の紹介者でもありま

す。こちらの今西会員が、私を八尾ＲＣへと導いてくだ

さいました。本日はお元気そうなお姿を拝見して、大

変喜んでおります。今日は久しぶりに、八尾ＲＣの例

会の雰囲気をお楽しみください。

　さて本日の卓話では、琴と尺八の演奏をお楽しみい

ただきたいと思います。音楽は人生に彩りや艶を与え

てくれるものであり、邦楽の音色は日本人の私たちが

古くから親しんできた響きです。本日は上質な音楽に

触れ、心豊かな午後のひとときをお過ごしくださいませ。

　そして最後にもう一つ、今月開かれたＲＩの国際協議

会で、次年度のＲＩテーマが発表されました。「Create 

Hope in the World　世界に希望を生み出そう」です。

なおＲＩの次年度会長は、スコットランドのサウス・ク

イーンズフェリーＲＣのゴードンＲ．マッキナリーさんで

す。年が明け、次年度に向けた動きもそろそろ始まっ

てきております。

▼20日に金輪会が開催され、会長と幹事で出席い

たします。

▼先週の理事会の議事録を、会報に掲載しており

ます。

▼下半期の会費の請求書をお送りしています。今

月中にお振り込みください。

▼石垣ＲＣ今西会員とピアノの別府さんからお土産

をいただいておりますので、お召し上がりください。

▼上農　修　会員

　えくぼという会社で代表取

締役をしております。運送業

を営んでおります。

　これからもよろしくお願いい

たします。

▼石垣ＲＣ・今西　敦之　会員

　八尾を離れて5年あまりになりますが、久しぶりに例

会に参加させていただきました。さすがに迫力がある

と感じます。

　石垣島は人口が約48,000人で、石垣ＲＣは会員数

が54名です。日本でも最南端のクラブですが、海岸の

ゴミ拾いなどの活動をしております。八尾ＲＣの皆さん

もぜひ、機会があれば石垣へお越しください。

新 会 員 の 紹 介

ビ ジ タ ー 紹 介

幹　事　報　告会　長　の　時　間



▼北山　弾也　会員

　ＲＩ会長メッセージでは、居心地のよさと配慮が絆を

結ぶと述べられています。

　また今月の職業奉仕月間にちなんだ特集記事も、ご

覧ください。

　エンド・ポリオ・ナウのコーナーでは、10月24日の世

界ポリオデーにちなんで各地で行われたポリオ根絶

に向けた取り組みが紹介されています。

▼出席委員会・原田　達也　委員長

　本日は100％例会としましたが、たくさんの皆さんに

ご出席いただき、ありがとうございました。

▼ローターアクト委員会・曽家　清弘　委員長

　2月5日に京橋で、地区ローターアクトの献血を実施

します。お時間ある方は、ご参加ください。

▼職業奉仕委員会・北山　弾也　委員

　25日、職業奉仕のレクチャー・フォーラムを例会後に

行います。宇野会員に会社の成長の軌跡や今後の展

望などをお話しいただきます。

「筝曲演奏会」

▼三好貴子様と貴泉会有志の皆さん

（琴）　三好　貴子　様と

　　　　　貴泉会様

　　　　　　（太田　むつ子　様、工藤　順子　様）

（尺八）　浅野　母久山　様

　「春の訪れ」　（作曲：宮城道雄）

　「五十鈴川」　（作曲：宮城道雄）

　一緒に歌いましょう

　　「知床旅情」　「上を向いて歩こう」

　「春の海」　（作曲：宮城道雄）

卓 　 　 話

そ の 他 の 報 告

ロ ー タリ ー の 友 　 紹 介



八尾ロータリークラブ会報 クラブ広報委員会
お気付きの点がございましたら、
広報委員会までご一報下さい

委員長 ▼ 谷口　善紀　　副委員長 ▼ 菅野　茂人
委　  員 ▼ 居相・原田・田中（貴）・児林（健）

▼RI第2580地区 石垣RC　今西敦之様　本日のメーク

アップよろしくお願い申し上げます。

▼吉本会長　100％例会にご協力ありがとうございます。

ご夫人誕生日。

▼長竹副会長　ご夫人誕生日。

▼稲田幹事　新年初例会お疲れ様でした。三好様、

浅野様、本日楽しみです。よろしくお願い致します。

▼池尻会員　誕生内祝い。

▼山本（昌）会員　寒中お見舞い申し上げます。本年

もよろしくお願い致します。

▼中川会員　良い事がありますように。誕生内祝い。

バッチ忘れお詫び。早退お詫び。

▼山本（勝）会員　よいことがありました。

▼宇野会員　例会欠席お詫び。

▼吉田会員　早退お詫び。

▼野村会員　本日職業奉仕委員会の皆さん、ありがと

うございました。来週の職業奉仕委員会事業もよろしく

お願いします。

▼児林（秀）会員　上農修さん、入会おめでとう御座い

ます。今後のロータリーライフを楽しんで下さい。本日

卓話、三好様、浅野様、よろしくお願いします。例会欠

席お詫び。

▼小谷会員　お琴の演奏楽しみにしております。。

▼相馬会員　三好先生、浅野先生、貴泉会のみなさ

ま、本日よろしくお願いいたします。

▼山本（隆）会員　誕生内祝い。

▼曽家会員 在籍5年有難うございます。

▼平尾会員　山陰さん、水野さん、先日の初釜ではお

世話になりありがとうございます。例会欠席お詫び。

▼佐々木会員　私も正月、孫、娘からコロナ感染しま

した。家族感染は防ぎようがないです。そのため1月11

日の新年会は失礼しました。すみません。もう大丈夫

です。感染力はありません。

▼倉内会員　本日の演奏会楽しみです。よろしくお願

いします。

▼福村会員　在籍内祝い。

▼谷口会員　上農さん、新入会おめでとうございます。

北山さん、ロータリーの友紹介、面白かった！

▼原田会員　みな様、100％例会出席頂きましてあり

がとうございます。これからもよろしくお願いいたします。

みな様に良い事がありますように！

▼浦上会員　今年もどうぞよろしくお願い致します。

▼児林（健）会員　上農さん、ご入会おめでとう御座い

ます。どうぞ仲良くして下さい。

▼北山会員　よいことがありました。

■ 出席報告

月日

12/21

1/11

1/18

会員数

61

60

61

出席

45

34

54

うち出席規定
適用免除者

10

9

11

メーク
アップ

2

出席率

81.82％

64.15％

96.43％

確定
出席率

85.45％

ニ　コ　ニ　コ　箱
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